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Okno vazeb

Pro navigaci, přístup a editaci vazeb v dokumentu slouží Okno vazeb. V tomto okně 
má uživatel přehledný seznam všech vazeb použitých v dokumentu. Okno vazeb se 
vyvolá přes příkaz v Menu>Okna>Vazby (Menu>Windows>Links).
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V okně vazeb se zobrazují všechny obrázky v pořadí podle výskytu v dokumentu, tedy 
podle čísla stránek.

Navigace: Potřebujeme-li zobrazit požadovanou vazbu, stačí kliknout na číslo stránky 
v Okně vazeb.. InDesign tak okamžitě zobrazí požadovanou stránku dokumentu. 
Druhým způsobem je kliknutí na ikonku “Go to Link” v okně vazeb (viz obrázek).
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Změna vazby

V případě, že potřebujeme nahradit již nalinkovaný obrázek za jiný, pak označíme 
vazbu v Okně vazeb. 

Následně klikneme na pravé tlačítko v okně  a pak na příkaz Relink. Tímto se 
zobrazí dialogové okno kde můžeme zadat pro vazbu jiný obrázek. Nová vazba se 
umístí na totožné místo jako předchozí nahrazená vazba.
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Chybějící vazba

Uvedli jsem, že dokument InDesign zobrazuje jen náhledy obrázků. Obrázky samotné 
nejsou v dokumentu fyzicky umístěny a InDesign si tedy pamatuje jen umístění 
(adresářovou strukturu) souboru na vašem harddisku. V případě, že uživatel omylem 
nebo záměrně změní adresářovou strukturu, pak InDesign dokument nedokáže cestu 
k uloženému obrázku najít. InDesign teto problém s chybějící vazbou uživateli nahlásí 
tímto varovným dialogem:
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Tato varovná hláška se ukáže v okamžiku, kdy se uživatel snaží otevřít dokument s 
chybjící vazbou. Po odkliknutí hlášky se varování zobrazí i v samotném Okně vazeb. 
Zde se chybějící vazba zobrazí u konkrétního obrázku symbolem červeného otazníku. 
Uživatel nyní musí tuto vazbu opravit, znovu nalinkovat soubor. Pokud by se vazba 
neopravila, pak by se chybějící obrázek (například po vygenerovvání PDF) sice ukázal, 
ale v nízkém, tedy nevyhovujícím rozlišení. Jinými slovy, tato chybějící vazba znamená 
zásadní chybu v přípravě tiskoviny.
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Oprava chybějící vazby na obrázek

Pro obpravu vazby je možné použít dvou postupů.  
A) Uživatel klikne na ikonku řetízku v dolním okraji Okna vazeb. 
B) Poklepání dvojklikem přímo na symbol červeného otazníku. 
V obou případech se uživateli ukáže okno složky, kde byla vazba zaregistrována 
naposled. Pokud tedy uživatel chybějící obrázek najde, pak je vazba opravena.


